各位

会社名 株式会社アマダ 代表者 代表取締役社長執行役員 山梨貴昭

元代表取締役会長(現名誉相談役)に関するお知らせ(訃報)

当社名誉相談役の岡本 滿夫が 2024 年 2 月 16 日に逝去いたしました。ここに生前のご厚誼に深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせいたします。

記

1 氏 名 : 岡本 滿夫

2 生年月日 : 1943 年 6 月 13 日 (享年 80 歳)

3 逝去日 : 2024年2月16日

4 略歴 : 1972 年 8 月 株式会社アマダ 入社

1997年6月 株式会社アマダソノイケ(現当社) 取締役

1999年6月 当社 常務取締役

2000年4月 株式会社アマダマシニックス (現当社) 代表取締役社長

2003年6月 株式会社アマダ (現当社) 代表取締役社長

2009年6月 当社 代表取締役社長 兼 最高経営責任者 (CEO)

2015年4月 株式会社アマダホールディングス

代表取締役会長 兼最高経営責任者 (CEO)

2020年4月 当社(株式会社アマダ) 取締役相談役

2022年6月 当社(株式会社アマダ) 名誉相談役(現任)

5 受章歴 : 2015年 1月 フランス共和国より「レジオン・ドヌール勲章」を受章

2017年4月 春の叙勲において「旭日中綬章」を受章

6 葬儀等 :葬儀につきましては、近親者にて執り行いました。

誠に勝手ながら、ご弔問はもとより、ご香典、ご供物、ご供花等は固くご辞 退させていただきますので何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

【本件に関する問い合わせ先】

広報室

TEL: 0463 - 96 - 3105